
ｺﾒﾝﾄ割合

回答世帯数 48 実施してもらいたい 36 実施してもらいたい 15 42%

未回答世帯数 15 実施しなくてよい 9 実施しなくてよい 3 33%

全世帯数 63 その他 3 その他 3 100%

合計 48 合計 21

回答率 76%

アンケート結果 コメント数回答状況
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■「実施してもらいたい」と回答した方のコメント

・

・

・

・ 子供たちも体育祭を楽しみにしていると思うので、是非実施してもらいたいと思います。

・ 全体交流が必要。応援。ワンチーム。勝つ。負ける。感動。点数。

・ 勉強だけではなく、学校でしか出来ない楽しい思い出を体験して欲しいです。

・ こども達は何か目標にして、楽しく、協力し合い、何かできれば、成⾧にもなると思います。

・ きょうだい児の問題で、平日の(金)に実施してもらいたい。又は別に平日。

・ 平日に実施して頂ければ嬉しいです。金曜日とか。

・

・

・ 楽しい思い出作って欲しいです。

・

・

簡素(短縮)でも良いので、幼～高全員と協力し合い、仲良く交流できるような体育祭にしたら良いかなと思います。(勝負より楽しむ)

ろう学校以外の学校に通っている兄弟がいる人に他の学校はいつ頃運動会があるのか事前にアンケートを取って、なるべく兄弟と運動会がかぶ

らないようにしてもらいたいです。

お弁当を作って持ってくのは大変なので、お弁当の用意はなしがいいです。午前中開催で、お昼には終わるようにしてほしいです。

学習発表会も文化祭にしてもらいたいです。

外部の人も来てもらいたい。児童・生徒が考えたゲームなどを自分たちで説明して体験してもらう。外部の人へ説明するなど、とてもいい体験

だと思いました。

保護者のブースやバーゲンなども大変だとは思いますが、いい思い出になれば親としては嬉しい事です。

コロナ感染症などは気にしてもしかたがない時期だと思います。

幼・小・中・高と戦えるのが良いと思います。昔、中高とリレーがとても印象的でした。是非、実施してもらいたいです。宜しくお願い致しま

す。

コロナ禍前の様に、隔年で良いので実施してもらいたい。

群聾祭(文化祭)の劇やダンスも見たいが、子供たちが一生懸命に体を動かしている姿も見てみたい。

日頃から動くことが少なめなので、練習を通して運動不足を解消したい。

幼稚部～高等部合同だと参観人数など大人数になってしまうので、例えば(幼稚部・小学部)(中・高等部)で分けてみてはどうでしょうか？

子供の頑張っている姿を見たい。チーム対抗、個人競技どちらにしても盛り上がるのでぜひ実施してほしいです。

幼、小、中、高の交流があってよいと思ってます。

自分の子が幼稚部の時、高等部の方があきないように少し遊んでくれていたのが親としてありがたかったし、嬉しく、ほほえましかったです。



・

■「実施しなくてよい」と回答した方のコメント

・

・

・

■「その他」のコメント

・ PTAとしてというより、児童・生徒が実施したいと希望していれば応援するし、そうでなければ無くて良いと思っています。

・ 皆さんの総意に従います。

・ 短縮バージョンで。全学部がお互い見合える、交流できる場としてやっていただけるとありがたい。(体育交流会)

天候不良により状況が厳しいと思います。

屋内で実施になると狭い、ケガ人が出ると思います。

平日だったとしたら参加できないため。

土日なら大丈夫だと思います。

幼稚部の運動会は平日だったので、体育祭になった場合他の兄弟と日にちがかぶってしまう心配があるので、

実施するのであれば平日の方がいいなと思いました。

子どもとも相談して、親子一致での意見です。半日で十分なので復活して欲しいです。

子どもは「体を動かすことが好き。特に体育祭は楽しみだった。いつもと違うコミュニケーションが取れて、よく覚えている(思い出になる)」

と言っています。

親としても、卒業生や異動になってしまった先生方に久しぶりに会う機会となっていました。先生方も大変だと思いますが、ボランティアさん

を上手く使うなどして工夫して頂ければありがたいです。


